

春節的快樂延續，各大遊戲廠商相繼推出促銷活動，PlayStation商店也迎來大型「遊戲購物節」，折扣遊戲接近700款，如果計算上DLC等其他商城內容，商品數目更逾1,200款，琳琅滿目的目錄一定讓你的新年利是有用武之地。不少歷年遊戲大作皆被選入購物節榜單，包括熱度與口碑均佳的《戰神：諸神黃昏》、《霍格華茲的傳承》、《Lies of P》等，還未擁有的

玩家不要錯過此次折扣機會，小編今次另推薦3款熱度稍低，但同樣精彩的遊戲供玩家查漏補缺。

驚喜之選

《遺蹟2》



《遺蹟2》是一款魂系兼刷寶射擊遊戲。



每個宇宙世界都將為玩家帶來不同驚喜。

去年被提名遊戲大獎最佳動作遊戲獎的《遺蹟2》是魂系遊戲和刷寶射擊遊戲的集大成者，憑藉引人入勝的戰鬥、極具挑戰性的boss、深度的製造系統、令人驚奇的程序化生成內容，讓玩家體驗到多元巧妙的冒險，獲得高度好評。

在本作中，作為人類倖存者的玩家將陷入一個可怕世界，對抗邪惡的生物，阻止敵人毀滅現實世界。玩家可以孤軍奮戰，或者與兩位朋友合作完成艱巨挑戰，讓人類免於滅絕

的命運。遊戲中有多個世界可供探索，每個世界都有不同類型的生物等待挑戰，有不同的武器和物品可供撿拾以迎接更嚴峻的戰鬥。無論你進入多元宇宙中的哪一個世界，令人眼前一亮的設計都值得你細細體驗。

其中地下城區域是由動態生成，充滿各種複雜多變的支線任務和戰利品，讓地圖有無盡的重複可玩性。該作可謂魂系刷寶射擊遊戲必玩之作，當玩家每次戰勝重重困難取得勝利時，能獲得無與倫比的滿足感，不可不試。

節慶延續 PS抵買



玩家可以與好友組隊，一起對抗邪惡生物。

休閒之選

《哆啦A夢 牧場物語》

如果想在遊戲中體驗悠然而得的牧場生活，哆啦A夢的忠實粉絲一定不要錯過這款《哆啦A夢 牧場物語 自然王國與和樂家人》，為春天帶來溫馨動人的故事。該款「牧場物語」世界迎來了哆啦A夢加入，飽受好評。在遊戲中不僅能體驗種植作物和照料動物，還能活用哆啦A夢的「秘密道具」，為遊戲帶來連串驚喜樂趣。

大雄一行人來到一個陌生的星球，遇見當地少年萊特，為了幫助他實現夢想，大家一起幫忙復興牧場。牧場的每一天都隱藏着不同驚喜，玩家可與遊戲中的夥伴一起參加煙火大會、觀看星空、迎接元旦日出等，編織獨一無二的美好回憶。



如想享受悠閒遊戲時光，可以選擇與哆啦A夢一起經營牧場。

童年時最期待哆啦A夢來到自己身邊，從口袋掏出各種道具為生活帶來便利。而本作便滿足了這個願望，玩家能利用「竹蜻蜓」和「雲朵凝固瓦斯」在雲上設計庭院，用「適應燈」進入海中養殖珍珠等，使牧場生活愈加豐富多彩、療癒心靈。

挑戰之選

《仁王2》

玩家可以與好友組隊，一起對抗邪惡生物。

被IGN譽為「本世代最難也是最爽的遊戲之一」的《仁王2》，Remastered Complete Edition現正於PlayStation商店以半價出售，絕對抵買。這款在全世界都廣受好評的黑暗日本戰國動作RPG，讓初次接觸的玩家也能充分體會「戰國誅死遊戲」的驚險刺激與成就感。

該作帶領玩家來到妖怪橫行的日本戰國時代，可以自由捏臉定製主角外觀，選擇成為斬斷黑暗的武士，抑或身負黑暗的妖怪。作為動作遊戲中難度最高的一款作品，玩家在挑戰boss中會經歷數以百計千計次的失敗，直到最後一刻品嚐爆發的勝利喜悅果實。

相比前作《仁王》，玩家可以使用更多不同特點的武器，更加入全新「妖怪化」戰鬥方式，讓之前挑戰成功的敵人成為玩家的守護靈，玩家便可在後面的戰鬥中使用妖怪技能，帶來更多新鮮感。而PS5版本將活用主機性能，帶來一流的畫面質感，讓玩家恍如身臨其境。



《仁王2》以高難度著稱。



遊戲加入全新「妖怪化」戰鬥方式，可使用妖怪技能。